# APRIL IS AUTISM AWARENESS

MONTH

Join Sydney Has a Sister for our 1st South Tampa

# Beer Crawl

April 11, 2015

# WANTED: Superheroes Supporting Siblings Impacted by Autism

Sydney Has a Sister has added another exciting event to our calendar and we hope you can join us.

We will be spending a fun filled night in South Tampa's SoHo District visiting some of the most popular bars in the area.

#### Each Super Hero will receive:

- One Special Edition Sydney Has a Sister Super Hero T-shirt (Although Costumes are welcome and even encouraged).
- > One FREE beer at each stop.
- Drink specials and entrance to the 'After Bash" held at MacDintons

Please register at Sydneyhasasister.com under Events

Just click the "Payment" Button which will take you to PayPal and enter the price of the package you are purchasing.





# What is Sydney Has A Sister?

Sydney Has a Sister is a non-profit foundation, which provides scholarships to college bound students who have a sibling with Autism.

It is our way of giving back to those brothers and sisters who sacrifice everyday for the greater good of their sibling.

Check us out at sydneyhasasister.com

THIS EVENT IS FOR 21 AND OLDER (ID REQUIRED) PLEASE DRINK RESPONSIBLY.

# Save the Date!

## Date & Cost

Saturday April 11, 2015

\$25.00 per person OR \$90.00 for 4 people

## Location:

South Tampa World of Beer 402 S. Howard Ave Check In

# Time:

Check In 3 PM Crawl at 4 PM After Party @ MacDintons 7PM